



**Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Республике Марий Эл
(Маристат)
424002, г. Йошкар-Ола, ул. Кремлёвская, д.31,
<https://maristat.gks.ru/>**

6 марта 2023 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Международный женский день

В начале весны отмечается, пожалуй, один из самых любимых праздников в нашей стране – Международный женский день. В канун праздника Маристат подготовил некоторые цифры и составил образ жительницы Республики Марий Эл.

На начало 2022 года в республике насчитывалось 358 тыс. женщин, что составляет 53% всего населения региона.

Большая их часть (70%) – жительницы города, в сельской местности проживает – 30%.

Половина всех женщин находится в трудоспособном возрасте, 32% – женщины более зрелого возраста, а 18% трудоспособного возраста еще не достигли.

И хоть женщины не любят разговоры о возрасте, мы немного приоткроем эту тайну. Средний возраст женщины в Республике Марий Эл составляет 42,6 лет, причем городские дамы несколько моложе жительниц села (42,0 года против 43,9 лет).

В 2022 году зарегистрировали свой брак почти 3,6 тысяч женщин, из них 68% – вышли замуж впервые. Наиболее активным возрастом вступления в брак среди представительниц слабого пола является возраст 20-29 лет (48%).

За 2022 год в нашем регионе родилось 5687 малышей, из них 2768 девочек (49%). Традиционно, изначально девочек рождается меньше, чем мальчиков. Так произошло и в 2022 году: на 100 новорожденных мальчиков на свет появилось 95 девочек. Однако, с течением времени, ситуация в возрастных группах меняется в сторону прекрасной половины. В 2021 году на каждую 1000 мужчин приходилось 1147 женщин.

Женщин в репродуктивном возрасте (15-49 лет) на 1 января 2022 г. насчитывалось 148,5 тыс. человек или 42% от общей численности женщин.

Средний возраст матери в 2021 году по республике составил 29,3 лет.

Представительницы прекрасного пола наравне с мужчинами трудятся во всех сферах экономики. Самые женские виды деятельности: здравоохранение, образование, гостиничный и ресторанный бизнес, торговля. Численность женщин, занятых в гостиничном и ресторанном бизнесе и общепите превышает численность мужчин в 10 раз, здравоохранении – 6 раз, образовании – 4 раза, торговле – в 2,7 раза.

Всего в 2021 году в экономике республики были заняты 149,7 тыс. женщин, что составляло 48% от всего занятого населения. Средний возраст работающих женщин составил 41,9 года.

Поздравляем всех представительниц прекрасной половины человечества с праздником красоты и весеннего тепла, желаем ярких улыбок, хорошего настроения и успехов во всех делах!